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FW: FOIA request

Rachel VanMetre <rvanmetre@harpersferrywv.us>
Tue 21-Jul-20 10:34
To: Kevin Carden <kevin.carden@harpersferrywv.us>; Wayne Bishop <wbishop@harpersferrywv.us>; Barbara Humes
<barbara.humes@harpersferrywv.us>; Hardwick Johnson <hardwick.johnson@harpersferrywv.us>; Charlotte Thompson
<charlotte.thompson@harpersferrywv.us>; Christian Pechuekonis <cpechuekonis@harpersferrywv.us>; Jay Premack
<jpremack@harpersferrywv.us>

2 attachments (939 KB)
Response to FOIA-2020-0010A.pdf; Response to FOIA Request 2020-0011.pdf;

Thank you, Deb Kelly (for Town Clerk)

Rachel VanMetre
Town Clerk
Corporation of Harpers Ferry
PO Box 217
Harpers Ferry WV, 25425
304-535-2206
rvanmetre@harpersferrywv.us

CONFIDENTIALITY NOTICE:  This email and any a�achments are confidential and may be protected by legal 
privilege. If you are not the intended recipient, you are hereby notified that any disclosure, copying, distribution 
or use of this email or any a�achments is prohibited.  If you have received this email in error, please notify me 
immediately by telephone and delete this email from your device.

From: Rachel VanMetre 
Sent: Tuesday, July 21, 2020 10:31 AM
To: Christy Huddle <huddlec@yahoo.com>
Subject: RE: FOIA request

Good morning Ms. Huddle,
A�ached please find responses to your FOIA request 2020-0010 and 2020-0011 that you sent on July 14, 2020.

Thank you, Deb Kelly (for Town Clerk)

Rachel VanMetre
Town Clerk
Corpora�on of Harpers Ferry
PO Box 217
Harpers Ferry WV, 25425
304-535-2206
rvanmetre@harpersferrywv.us

CONFIDENTIALITY NOTICE:  This email and any a�achments are confiden�al and may be protected by legal
privilege. If you are not the intended recipient, you are hereby no�fied that any disclosure, copying, distribu�on
or use of this email or any a�achments is prohibited.  If you have received this email in error, please no�fy me
immediately by telephone and delete this email from your device.
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From: Christy Huddle <huddlec@yahoo.com> 
Sent: Tuesday, July 14, 2020 4:29 PM
To: Rachel VanMetre <rvanmetre@harpersferrywv.us>
Subject: Re: FOIA request

 Thank you for this informa�on. I did ask for more in my original request:

I would like the star�ng date and pay of the maintenance person and if there has been a pay increase, I would
also like the date and current pay. 

Is it correct that the pay each one started at was for an adver�sed opening, with that pay being informa�on
provided to the applicants?

Also, I heard on the special town council mee�ng last week (I think) that Angie was to receive a $1 raise star�ng
July 1 (with another $1 raise on January 1, 2020). Is this correct?

Thank you, 
Christy

On Jul 14, 2020, at 3:34 PM, Rachel VanMetre <rvanmetre@harpersferrywv.us> wrote:

Good a�ernoon Ms. Huddle, a�ached please find response to FOIA Request 2020-0010 you
submi�ed on July 7.
Thank you,
Debbi Kelly for
Rachel VanMetre
Town Clerk
Corpora�on of Harpers Ferry
PO Box 217
Harpers Ferry WV, 25425
304-535-2206
rvanmetre@harpersferrywv.us

CONFIDENTIALITY NOTICE:  This email and any a�achments are confiden�al and may be protected
by legal privilege. If you are not the intended recipient, you are hereby no�fied that any disclosure,
copying, distribu�on or use of this email or any a�achments is prohibited.  If you have received this
email in error, please no�fy me immediately by telephone and delete this email from your device.

From: Christy Huddle <huddlec@yahoo.com> 
Sent: Tuesday, July 7, 2020 4:38 PM
To: Rachel VanMetre <rvanmetre@harpersferrywv.us>
Subject: FOIA request

Please let me know what all the town employees were ge�ng paid when the mayor first came in
office. 

Please let me know what the employees hired by the current mayor were paid when they started,
and all raises received including the months worked between each pay raise. 

Please let me know what the pay was when the posi�on was adver�sed for the jobs held by the
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current employees. 

Thank you,
Christy Huddle
1220 W Ridge Street
Harpers Ferry WV 25425
Cell 304-997-9779
<response to FOIA -2020-0010.pdf>

tel:304-997-9779



